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Overzicht Opschaling IC-capaciteit e-learningbibliotheek

Voorbehouden handelingen

e-Xpert Acute zorg: Blaasspoelen e-Xpert Acute zorg: PICC

e-Xpert Acute zorg: Blaaskatheterisatie algemeen e-Xpert Acute zorg: Stoma zorg

e-Xpert Acute zorg: Bloedafname en bloedkweken e-Xpert Acute zorg: Toedienen van bloedproducten

e-Xpert Acute zorg: Bloedglucosewaarde meten e-Xpert Acute zorg: Toedienen van zuurstof

e-Xpert Acute zorg: Centraal veneuze lijn e-Xpert Acute zorg: Verzorgen van neusmaagsonde

e-Xpert Acute zorg: Inbrengen neusmaagsonde e-Xpert Acute zorg Videoscenario: Tempen met een 
oorthermometer

e-Xpert Acute zorg: Intraveneuze canule / Perifeer infuus e-Xpert Acute zorg Videoscenario: Het indruppelen van 
oogdruppels - met handschoenen

e-Xpert Acute zorg: Laboratoriumbepalingen e-Xpert Acute zorg Videoscenario: Toedienen van medicijn met 
venevelaar

e-Xpert Acute zorg: Neus- en keelkweek e-Xpert Acute zorg Videoscenario: Het infuussysteem vullen

Pathologie

e-Xpert Acute zorg: Anafylaxie e-Xpert Acute zorg: Longembolie

e-Xpert Acute zorg: COPD e-Xpert Acute zorg: Nierfalen

e-Xpert Acute zorg: CVA e-Xpert Acute zorg: Niet-aangeboren hersenletsel (NAH)

e-Xpert Acute zorg: Delier e-Xpert Acute zorg: Pneumonie

e-Xpert Acute zorg: Diabetes mellitus e-Xpert Acute zorg: Subarachnoïdale bloeding

e-Xpert Acute zorg: Gastroparese en ileus e-Xpert Acute zorg: Tramatische dwarslaesie

ECG

e-Xpert Acute zorg: ECG: Inleiding elektrocardiografie e-Xpert Acute zorg Videoscenario: Een ECG met twaalf afleidingen 
maken

e-Xpert Acute zorg: ECG: Klinische elektrocardiografie

Overige

e-Xpert Acute zorg: 2019 Novel coronavirus (COVID-19) e-Xpert Acute zorg: Pijn

e-Xpert Acute zorg: Klinisch redeneren met de ABCDE-methode e-Xpert Acute zorg: Shock en hemodynamiek

e-Xpert Acute zorg: Medisch rekenen - Vochtbalans e-Xpert Acute zorg: Vitale parameters

e-Xpert Acute zorg: Orgaandonatie e-Xpert Acute zorg Videoscenario: Handen desinfecteren

E-learningmodulen en videoscenario’s

ExpertCollege houdt zich actief bezig met het opleiden van zorgprofessionals voor het assisteren bij de zorg op de Intensive 
Care (IC). Ons digitaal onderwijs is een aanvulling op en een versterking van de scholing van ondersteunend IC-personeel. 
Met onze nieuwste e-learningbibliotheek ‘Opschaling IC-capaciteit’ leren gebruikers met behulp van e-learningmodulen, 
videoscenario’s, video’s en skilltrainers de benodigde kennis en vaardigheden om te kunnen assisteren op de IC. Dit nieuwe 
pakket biedt een goede basis voor een totaal scholingsplan dat ziekenhuizen kunnen inzetten om hun IC-capaciteit snel uit 
te breiden. 
Een CZO-geaccrediteerde Basis Acute Zorg (BAZ)-opleiding en Verpleegkundige Vervolgopleidingen (VVO’s) Acute Zorg zijn 
te volgen aan ons opleidingsinstituut, het ExpertCollege-Nightingale Instituut. 

De kosten voor het ‘Opschaling IC-capaciteit’-pakket bedragen € 499,95 ex. BTW per gebruiker.
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Skilltrainers & video’s

ADL/mobiliseren

Patiënt wassen

Bed opmaken/verschonen

Werking bed en functionaliteiten matras 

Mondverzorging uitvoeren en SDD toedienen

Verzorging tracheacanule en SDD toedienen

Verschonen pleisters en insteekopeningen

pleisters pleisters

pleisters

pleisters

Bewaking

Assisteren bij prikken arterielijn

Aansluiten monitor (MP70) 

Invasieve bloeddruk meten; nullen arterielijn

Druksysteem klaarmaken

Medicatie

Sondevoedingssysteem klaarmaken 

Amico voedingspomp toepassen

Medicatie klaarmaken voor maagsonde

Maagretentie bepalen

Medicatie toedienen via maagsonde

Infuussysteem vullen 

Medicatie intraveneus(IV) klaarmaken

Medicatie spuiten klaarmaken inclusief lijnen

Medicatie via spuitpomp toedienen

Verwisselen spuitenpomp

Algemeen

SDD en urine kweken afnemen

Bloedkweek afnemen via arterielijn

Bloedafname via arterielijn

Verwijderen arterielijn/DVC

Assisteren bij inbrengen centraal veneuze catheter


